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Φιλοξενία παιδιών από τη Σερβία από την Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, στο 
πλαίσιο της φιλανθρωπικής και κοινωνικής της διακονίας, 
φιλοξένησε από τις 15 έως τις 23 Ιουνίου παιδιά από το 
Βελιγράδι της Σερβίας, τα οποία προέρχονται από άπορες 
οικογένειες που σιτίζονται καθημερινά στον Φιλανθρωπικό 
Οργανισμό του Πατριαρχείου Σερβίας. Τα παιδιά, 
συνοδευόμενα από γονείς διέμειναν στις εγκαταστάσεις του 
Εκκλησιαστικού Ξενώνα της Ιεράς Μητροπόλεως στον Σβορώνο 
Πιερίας.
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Η φιλοξενία των παιδιών από τη Σερβία αποτέλεσε την πρώτη δράση του φετινού 
προγράμματος φιλοξενίας εμπερίστατων νέων και παιδιών από διάφορες ομόδοξες 
χώρες, το οποίο η Ιερά Μητρόπολη υλοποιεί κάθε χρόνο, προσφέροντας σε δεκάδες 
νέους τη δυνατότητα να απολαύσουν ημέρες ξεκούρασης, δημιουργικής 
απασχόλησης και ψυχικής ανάτασης.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους, τα παιδιά συμμετείχαν σε ποικίλες 
δραστηριότητες, εκδρομές και παιχνίδια, ενώ τους προσφέρθηκαν επιτραπέζια 
παιχνίδια και άλλα δώρα, τα οποία γέμισαν χαρά και ενθουσιασμό τους μικρούς 
φιλοξενούμενους.

Τον Εκκλησιαστικό Ξενώνα επισκέφθηκε τη Δευτέρα 22 Ιουνίου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ο οποίος 
συναντήθηκε με τα παιδιά και τους συνοδούς τους, συνομίλησε μαζί τους και 
εξέφρασε την πατρική του αγάπη και μέριμνα. Ο Σεβασμιώτατος είχε την ευκαιρία 
να παρακολουθήσει στιγμές από τις δραστηριότητές τους και να τους ευχηθεί 
υγεία, πρόοδο και κάθε ευλογία στη ζωή τους.

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος συνεχίζει με συνέπεια το 
πολυσχιδές φιλανθρωπικό και κοινωνικό της έργο, καλλιεργώντας δεσμούς αγάπης 
και αλληλεγγύης με την αδελφή Εκκλησία της Σερβίας και προσφέροντας 
έμπρακτη στήριξη σε παιδιά και νέους που αντιμετωπίζουν ιδιαίτερες κοινωνικές 
και οικονομικές δυσκολίες.


